

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
руководителя группы малоинвазивной тазовой хирургии
НИИ урологии и интервенционной радиологии им. Н.А. Лопаткина —
филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России
доктора медицинских наук Расурова Арсена Османовича

Семьянихина Александра Владимировна, 1987 года рождения, в 2010 году с отличием окончила лечебный факультет Московской медицинской академии им. И.М. Сеченова. С 2010 г. по 2012 г. обучалась в ординатуре по специальности «онкология» в лаборатории клинической онкогенетики НИИ клинической онкологии РОНЦ им. Н.Н. Блохина РАМН. В указанный период проходила стажировку в Институте патологии (Кёльн, Германия). В 2014 г. зачислена в штат лаборатории клинической онкогенетики НИИ клинической онкологии ФГБУ «РОНЦ им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. В 2015-2018 гг. выполняла диссертационную работу «Молекулярно-генетическая диагностика при наследственном и спорадическом колоректальном раке». В настоящее время работает в должности врача-онколога медико-генетического центра НИИ клинической онкологии им. академика РАМН и РАН Н.Н. Трапезникова ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Семьянихина А.В. является квалифицированным, ответственным и инициативным молодым исследователем. Александра Владимировна активно занимается клинической работой – медико-генетическим консультированием больных с наследственными и спорадическими формами злокачественных новообразований, специализируясь в области клинических и молекулярно-генетических особенностей колоректального рака.

Является автором 13 научных работ на русском и английском языках. Участовала в работе более 50 научных конференций в России и за рубежом, являлась соавтором более 15 устных и постерных докладов. Александра Владимировна прекрасно ориентируется в научной литературе по тематике исследования, критически анализирует и грамотно интерпретирует полученные результаты, а также выдвигает новые гипотезы для последующего исследования.

Диссертационная работа Семьянихиной А.В. «Молекулярно-генетическая диагностика при наследственном и спорадическом колоректальном раке» посвящена актуальной проблеме современной онкологии и выполнена на стыке двух специальностей: онкологии и генетики.

В рамках диссертационной работы автор проявила себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, осмыслить и проанализировать полученные результаты. Данную работу отличают грамотно подобранные группы пациентов, методология, четкое понимание проблемы. Автором самостоятельно проведена молекулярно-генетическая диагностика пациентов с колоректальным раком. Семьянихиной А.В. удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. Диссертация Семьянихиной А.В. является законченным, самостоятельно выполненным научным исследованием.

Руководитель группы малоинвазивной

тазовой хирургии НИИ урологии и интервенционной радиологии

им. Н.А. Лопаткина — филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии» Минздрава России,
доктор медицинских наук

Расулов А.О.

Подпись Расурова А.О. заверяю

Ученый секретарь

НИИ урологии и интервенционной

радиологии им. Н.А. Лопаткина — филиала ФГБУ «НМИЦ радиологии»

Минздрава России,

кандидат медицинских наук

Никушина А.А.